

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.04.2024 **Numéro de publication:** HR02-1006005842

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tarmac Films & Editions Sàrl, Echandens, nouveau Veytaux

Tarmac Films & Editions Sàrl (Tarmac Films & Editions GmbH) (Tarmac Films & Editions Sagl) (Tarmac Films & Editions Ltd liab Co) c/o Patrick Claudet Avenue de Chillon 39 1820 Veytaux

Jusqu'ici Route de la Chocolatière 30 1026 Echandens

Tarmac Films & Editions Sàrl, à Echandens, CHE-115.762.450 (FOSC du 17.02.2022, p. 0/1005408490). Statuts modifiés le 02.04.2024. Siège transféré à Veytaux. Nouvelle adresse: Avenue de Chillon 39, c/o Patrick Claudet, 1820 Veytaux. Claudet Patrick est maintenant à Veytaux.

Registre journalier no 7357 du 05.04.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 34, Date: 17.02.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud